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Україна не виключає використання Білорусі
у війні, – ОП
Ольга Коваль 00:08, 19.05.26 2 хв. 25

Підпишіться на нас в Google

Паліса: Росія може використовувати Білорусь як елемент війни, але поспішні
висновки робити рано.

В ОП оцінили роль Білорусі / фото 80-ї окремої десантно-штурмової Галицької бригади

Україна розглядає ризики з боку Білорусі, однак не робить поспішних висновків щодо

характеру її участі у війні. Про це в інтерв’ю 24 Каналу заявив заступник керівника Офісу

Президента України, бригадний генерал Павло Паліса.
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ВІДЕО ДНЯ

Загрози з боку Білорусі

За його словами, потенційна загроза для Чернігівської та Київської областей зберігається,

доки у Білорусі залишається режим, лояльний до Росії.

"До того моменту, поки у Білорусі буде зберігатись лояльний Путіну режим, ми завжди

будемо потенційно розглядати Білорусь як загрозу", – зазначив Паліса.

Він нагадав, що напередодні повномасштабного вторгнення 2022 року з території Білорусі

вже здійснювався наступ на Україну, попри публічні заяви білоруського керівництва про

відсутність таких планів.

Окремо посадовець прокоментував ситуацію з російськими повітряними атаками,

зазначивши, що під час масованих ударів дрони РФ рухалися вздовж білоруського

кордону, не перетинаючи його.

Водночас він застеріг від передчасних висновків щодо того, чи використовує Росія

територію Білорусі безпосередньо для запуску озброєння.

"Я б не робив таких поспішних висновків… можливо, використовується обладнання для

керування дронами з території Білорусі", – сказав він.

Таким чином, за оцінкою Офісу Президента, Білорусь залишається важливим фактором

безпеки на північному напрямку, однак характер її можливого залучення до війни

потребує обережної оцінки.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше капітан 1-го рангу запасу Військово-морських сил Збройних сил України Андрій

Риженко повідомив, що у разі використання території Білорусі для атак по Україні, на

країну чекатимуть удари по логістиці. Він зауважив, що білоруси розуміють, що якщо

відбудеться удар із території Білорусі, то буде й відповідь.

Також військовий оглядач, майор у відставці Олексій Гетьман пояснив, що у Білорусі

немає сил та засобів, щоб розпочати якісь повномасштабні дії проти України. Він вважає,

що для Білорусі це радше може бути північний напрямок, а не південний. "Це Сувальський

прохід, це може бути Литва. Туди вони можуть спробувати щось зробити", - сказав

оглядач.

"Дрони кардинально змінили характер ведення воєн": в BBC описали ситуацію на

фронті

Українські позиції під Покровськом опинилися під тиском і майже в ізоляції

Росія не встигає за власними термінами наступу на сході України
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Одеси . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра .

Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята . Зірки .

Стосунки

Рецепти . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Сад-город . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Чим удобрити помідори .
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Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Коли садити кукурудзу .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим підживити полуницю в травні .

Чим полити цибулю та часник у травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Де не можна висаджувати перець на городі .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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